
	

III	JORNADAS	DE	COORDINACIÓN,	CALIDAD	Y	
COMUNICACIÓN	DE	LA	FACULTAD	DE	HUMANIDADES	
	
Resultado	de	las	encuestas	de	asistencia	
	
1.	Asistentes	(docentes	y	estudiantes):	
	

	
	
2.	Grados	a	los	que	pertenecen	los/as	asistentes:	
	

	

Estudiantes:	2	

Docentes:	13	

Grado	en	Traducción	e	
Interpretación:	12	

Grado	en	Humanidades:	1	

Grado	en	Geogra;ía	e	
Historia:	1	

Otros	grados	(Grado	en	
Derecho):	1	



	

3.	La	información	recibida	en	las	Jornadas:	
	

	
	
	
	
4.	El	horario	y	la	fecha	que	se	ha	elegido	para	las	Jornadas:	
	

	
	

a.	Muy	satisfecha/o:	10	

b.	Satisfecho/a:	5	

c.	Ni	muy	ni	poco	satisfecho/a:	
0	

d.	Poco	satisfecho/a:	0	

e.	Muy	insatisfecho/a:	0	

f.	No	sabe/no	contesta:	0	

a.	Muy	satisfecha/o:	11	

b.	Satisfecho/a:	3	

c.	Ni	muy	ni	poco	satisfecho/a:	1	

d.	Poco	satisfecho/a	

e.	Muy	insatisfecho/a	

f.	No	sabe/no	contesta	



	

	
5.	En	general,	tras	asistir	a	las	Jornadas	me	he	sentido:	
	

	
	
	
	

a.	Muy	satisfecha/o:	13	

b.	Satisfecho/a:	1	

c.	Ni	muy	ni	poco	satisfecho/a:	1	

d.	Poco	satisfecho/a	

e.	Muy	insatisfecho/a	

f.	No	sabe/no	contesta	


